

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2020. június 22-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:

Csuzi Szabolcs	bizottsági elnök,
Barna Attila	bizottsági tag,
Magdics Máté	bizottsági tag,
Róth Artúr	bizottsági tag,
Balog Imre Áron	bizottsági tag,

Tanácskozási joggal megjelent:

Darázsi Kálmán	polgármester,
dr. Ugrin Dániel	aljegyző,
Kerepeszki Ildikó	irodavezető,
Fekete László	közterület-felügyelő,
Dr. Csipler Norbert	r.alezredes, rendőrkapitány
Nagy Zoltán	elnök

Jegyzőkönyvvezető: Major Gáborné

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 óra 08 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 5 fő bizottsági tag jelen van. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Róth Artúr bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal elfogadta Róth Artúr bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, tájékoztatja a bizottságot, hogy a meghívóban szereplő 7. napirendi pontot nem kell tárgyalniuk, így az levételre kerül. Felvételre kerül egy új napirendi pont Tájékoztatás „Polgárőr Város” cím elnyeréséről címmel, melyet 4. napirendként tárgyalnak meg. Kéri, aki ezzel a módosítással elfogadja az ülés napirendjét, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: dr. Csipler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány
- 2. Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség Monor Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységének beszámolója a 2019. évben végzett tevékenységéről**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 3. 2019. évi beszámoló a Monori Polgárőr Közhasznú Egyesület munkájáról**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 4. Tájékoztatás „Polgárőr Város” cím elnyeréséről**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 5. Beszámoló a közterület-felügyelők 2019. évi munkájáról**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 6. Tájékoztató a Képviselő-testület átruházott hatáskörében hozott 2019. évi döntésekről**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 7. Beszámoló a Monori Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 8. B.&K. Kft. ivókút felajánlása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

9. **Javaslat a Képviselő-testület 2020. II. félévi munkatervének jóváhagyására**

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

1.) **A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**

Előadó: Dr. Csippler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót rendőrkapitány úrnak, és kéri, tájékoztassa a Bizottságot az elmúlt időszak eseményeiről.

Dr. Csippler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: Köszöni a szót. Mint az mindenki előtt ismert a rendőrség is tevékenyen részt vett a veszélyhelyzettel kapcsolatos feladatok elvégzésében, ez jelentősen megnövelte a kapitányság munkaterheit. Az elmúlt héten a vészhelyzet megszűnt, és reméli, most már újra azokra a feladataikra tudnak fókuszálni, amire ki van jelölve szervezetük. Természetesen az alapfeladataik ellátását nem hanyagolták el a veszélyhelyzet idején sem. Tájékoztatásként elmondja, hogy az érvénybe lépett 291/2020. (VI. 17.) Korm. rendelet kivonja a kapitányságot a határátlépéssel kapcsolatos feladatok ellátása alól. Akinek van olyan külföldi hozzátartozója, ismerőse, aki arról érdeklődik, hogyan tud mentességet, vagy a belépés kapcsán különböző engedélyeket kérni, azt a határátlépés helye szerinti illetékes rendőri szervnél tudja meg. Jelenleg 43 személy van karanténban a kapitányság illetékességi területén. 2 személy applikáción keresztül végzi az ellenőrzést. A rendőrségnek már nincsen helyszíni ellenőrzési feladata. A különleges jogrend kapcsán a kapitányság 2 ügyben járt el, ami kimondottan a COVID fertőzéssel volt kapcsolatos, és mivel módosult egy Korm. rendelet alapján a bűncselekmény minősítése, így szabálysértés miatt kellett felelnie a delikvens személyeknek. Ez azt jelentette, hogy fertőzött személy vonta ki magát az ellenőrzési kötelezettség alól. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy Monor várost is, konkrétan a Tabán városrészt érintő felzárkóztatási program indult el a Belügyminisztériumban. Talán az Önkormányzat is tud róla. Ez a program nagyon aktuális kérdéseket feszeget, több magyar településen a hátrányos helyzetben lévő településrészeket próbálja felzárkóztatni a Máltai Szeretetszolgálaton keresztül. A rendőrséget annyiban érinti a dolog, hogy ezt a programot itt is elindították. Kovács László ezredes úr, a Máltai Szeretetszolgálat, a Családsegítő Szolgálat és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői már részt vettek egy konzultációs megbeszélésen, melynek folytatásaként közreműködik a kapitányság abban, hogy a telepről először 8 gyermeket, majd a további időszakban 8-8 gyermeket fognak elvinni Ráckeresztúrra. Itt található az a drogprevenációs központ, ahol múlt a különböző devianciában érintett gyermek, valamint fiatalkorú roma kisebbséghez tartozó, felgyógyult személyek tartózkodnak és velük fognak kontaktálni. Azt gondolja, ez a program igen nagy jelentőségű, és van olyan vonala, amely eredménnyel is járhat. Ha van kérdés, szívesen válaszol.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Azt lehet tudni, hogy ezek a gyermekek, akik ellátogatnak Ráckeresztúrra, már érintettek a droghasználatban?

Dr. Csippler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: Erről nem tud nyilatkozni.

Magdics Máté bizottsági tag: Először is lakossági panaszt szeretne tolmácsolni. A vasútállomás környékén és a Gera kertben, néhány napja egy kisebbségi csoport italozik, drogozik, megbotránkoztató módon viselkedik, zaklatják az embereket, illetve az ottani üzletek tulajdonosai is panaszkodnak. Másodszor a közlekedési morál nagyon sokat romlott az utóbbi időben. Főleg a gyorshajtás, a közlekedési szabályok be nem tartására gondol. Ez ügyben lehetne-e valamit tenni?

Dr. Csippler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: A vasútállomás környékét visszatérően ellenőrzik. Elmondja, hogy 2 héttel ezelőtt intézkedés is történt, 2 garázda személyt elő is állítottak kollégái. A sebességméréssel kapcsolatban elmondja, hogy újabb helyszínek felvétele engedélyhez kötött. Pénteken kezdtek el egy közlekedési akciósorozatot, melynek során sok autót ellenőriztek. Ittasság ellenőrzést folytatnak a nap minden szakában. Az a tapasztalat, hogy a kapitányság területén sok az ittas vezető.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdése, hogy a vészhelyzet idején nem történt személy elleni, vagy kirívó vagyon elleni bűncselekmény?

Dr. Csippler Norbert r.alezredes, rendőrkapitány: Nem történt. Elmondja, hogy a statisztikai adatokból az látható, hogy a kapitányság működési területén csökkent a regisztrált jogsértő bűncselekmények száma.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi van-e további kérdés, észrevétel? Nincs, így megköszöni rendőrkapitány úrnak a tájékoztatást.

2.) Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség Monor Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységének beszámolója a 2019. évben végzett tevékenységről

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Sajnálja, hogy a Kirendeltség részéről nem érkezett senki.

Darázsi Kálmán polgármester: Jó lett volna a beszámoló kapcsán tisztázni azt, hogy a katasztrófavédelem nagyon sok hatáskörébe tartozó ügyet átesz az Önkormányzathoz, ilyen pl. a tűzgyújtás.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Igen, ez valóban probléma. A tűzgyújtással kapcsolatos ügyeket rendszeresen átküldik azzal, hogy az a jegyző hatásköre, de ez nem így van. Bejelentést kapnak, hogy hulladékot égetnek, kimennek, felveszik a jegyzőkönyvet, majd átteszik ügyintézésre a jegyzőhöz, mert azt gondolják, hogy a jegyző hatáskörébe tartozik.

Magdics Máté bizottsági tag: Mi lesz januártól, amikor tilos lesz az avarégetés, hogyan oldják meg majd az ügyeket?

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi van-e további kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor az írásos előterjesztés szerint teszi fel szavazásra a beszámoló elfogadását. Kéri, aki támogatja a Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség Monor Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolójának elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen - egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Monor Katasztrófavédelmi Kirendeltség Monor Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
Béres Károly tű. őrnagy parancsnok

3.) 2019. évi beszámoló a Monori Polgárőr Közhasznú Egyesület munkájáról

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót Nagy Zoltán elnök úrnak.

Nagy Zoltán elnök: Az anyagot megkapták a bizottság tagjai, csak néhány szót mond. Sajnos a létszámuk csökkent, bár ez az óraszámokban nem mutatkozik. A járvány ideje alatt, az elmúlt 3 hónapban a 33 tagból csak 17 fő vállalta a szolgálatot. Ha van kérdés, szívesen válaszol.

Magdics Máté bizottsági tag: Kérése, hogy a városi intézményekhez hasonlóan, itt is kerüljön bele a határozatba, hogy megköszönik az Egyesület egész éves munkáját.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Köszöni a felvetést, és egyetért ezzel. Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kéri, aki támogatja a beszámoló elfogadását azzal, hogy köszönjék meg a Monori Polgárőr Közhasznú Egyesület 2019. évben végzett tevékenységét, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének a

Monori Polgárőr Közhasznú Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Bizottság javasolja továbbá, hogy köszönjék meg a Monori Polgárőr Közhasznú Egyesület eddigi tevékenységét, és kívánjanak további jó munkát.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Nagy Zoltán elnök

4.) Tájékoztatás „Polgárőr Város” cím elnyeréséről

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót Nagy Zoltán elnök úrnak, hogy adjon tájékoztatást.

Nagy Zoltán elnök: Az Országos Polgárőr Szövetség minden évben odaítéli a „Polgárőr Város” címet, minden megyéből egy településnek, a fővárosban 1 kerületnek. 2016-ban már pályáztak a címre, de sajnos akkor nem sikerült. Úgy érezték, hogy érdemes újra pályázni, és idén úgy döntött az Országos Polgárőr Szövetség, hogy Monornak ítéli oda a címet. Június 30-án polgármester úrral közösen vesznek részt az ünnepi rendezvényen, ahol a város egy elismerő oklevelet kap, az egyesület pedig 100 ezer forint működési támogatásban részesül. Szeretné kihangsúlyozni, hogy ez a polgárőr társai érdeme is.

A Bizottság tagjai gratulálnak a cím elnyeréséhez.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kéri, aki támogatja a tájékoztató elfogadását azzal, hogy egyben gratulációjukat fejezzék ki a Monori Polgárőr Közhasznú Egyesületnek a cím elnyeréséhez, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének az írásos előterjesztés szerinti „Polgárőr Város” cím elnyeréséről szóló tájékoztatót, és egyben fejezzék ki gratulációját a Monori Polgárőr Közhasznú Egyesületnek a cím elnyeréséhez.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Nagy Zoltán elnök

5.) Beszámoló a közterület-felügyelők 2019. évi munkájáról

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi Fekete László közterület-felügyelőt, hogy kívánja-e kiegészíteni szóban.

Fekete László közterület-felügyelő: Hasonló problémákkal kerültek szembe, mint a 2018-as évben. Elsősorban az illegális szemétkerítés és a kóbor ebek befogása. E két probléma tekintetében két gócpont van a városban a Tabán és a Főtér. A gyepmesterrel közösen befogásra kerülnek a kóbor ebek, de sajnos hamar visszatér a probléma.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Két kérdése lenne. Az egyik a Varád Bt. parkolására irányul. Hányszor lettek figyelmeztetve a parkolás miatt?

Fekete László közterület-felügyelő: Eddig csak figyelmeztetni tudták, de hamarosan lehetőség lesz a bírságolásra. Egy tiltó tábla kihelyezése oldaná meg a problémát.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Javaslatl fog élni szóban a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság felé a tiltó tábla kihelyezését illetően. A másik kérdése a közterületi alkoholfogyasztásra irányul. Milyen megoldást tudnak erre a problémára? Egyre több helyen jelentkezik ez a probléma a városban. Tarthatatlan a helyzet az Evangélikus Templom parkjában, ahol 20-25 ember összeverődve, szemetel, hangosan zenét hallgat és alkoholt fogyaszt. Ami ott zajlik, az már tűrhetetlen. Elkeseredve keresték meg az Egyháztól, és kérték a segítséget ezzel kapcsolatban. Ha erre nem lesz megoldás, azt fogja javasolni, hogy legyen a park körbekerítve és éjszakára lezárva. Sajnos a Kossuth Lajos utcának a Nemzetőr utca, és az Evangélikus Templom közötti szakasza több szempontból is problémás.

Kérdezi a közterület-felügyelőt, a rendőrséggel felvették-e a kapcsolatot, hogy közösen tartsanak ellenőrzést a parkban a közterületi alkoholfogyasztást illetően?

Fekete László közterület-felügyelő: Többször előfordult, hogy jelezték a járőrnek, de sajnos kevés a járőr a kaptányságon.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Úgy gondolja, ez nem hivatkozási alap, ezt meg kell oldani.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Az okos város projekt keretében a templom mindkét oldalán kamera lesz elhelyezve, illetve hamarosan a kollégáinak lehetősége lesz szabálysértési eljárást indítani, és remélhetőleg javulni fog a helyzet.

Balog Imre Áron bizottsági tag: Sajnos az Arany János utcai italdiszkontnál Ő is többször tapasztalta, hogy a tulajdonos vagy az alkalmazott a vásárlókkal együtt kint áll az utcán, miközben a vásárlók alkoholt fogyasztanak. A park körbekerítését nem tartja jó ötletnek, bár, jogos a felvetés, de nem biztos, hogy megoldaná a problémát. Az a véleménye, hogy van egy gyalogos járőrpáros, amit a Város finanszíroz, nekik kellene ellenőrzéseket folytatni a problémás helyszíneken.

Róth Artúr bizottsági tag: A park körbekerítését Ő sem támogatja. Más helyszíneken is probléma a közterületi alkoholfogyasztás, mint pl. a Turul Söröző, ami péntekenként hajnali 1-2-ig van nyitva. Mivel a Sörözőbe nem lehet dohányozni a fiatalok a Söröző előtt isznak, dohányoznak és szemetelnek. Valami megoldást kell erre találni, mert ez tarthatatlan.

Barna Attila bizottsági tag: Ő is tapasztalta, hogy a Turul Söröző vendégei sajnos a szomszédos ingatlanokba is bedobják a szemetet. Az ő véleménye is az, hogy keményebb fellépésre lenne szükség a rendfenntartás érdekében. A park körbekerítését Ő sem támogatja.

Magdics Máté bizottsági tag: Nem kell, hogy kocsma legyen, sajnos az a tapasztalata, hogy az emberek egyébként is szétdobálják a szemetet. A kerítést nem tartja jó ötletnek! Sajnos Ő is sok helyen tapasztalja a városban a közterületi alkoholfogyasztást, pl. a körforgalomnál lévő üzlet előtti is, sőt ott még a zsákokban kihelyezett szemét mennyisége is jelentős.

Darázsi Kálmán polgármester: A kereskedelmi egységeknél ez egy nagyon nagy probléma, ezért a Képviselő-testületnek ez ügyben lépnie kell. Sajnos a működési engedélyek kiadásának nem feltétele, hogy bemutassa a hulladék elszállítására megkötött közszolgáltatói szerződést.

Fekete László közterület-felügyelő: Elmondja, hogy egyre többen laknak a Strázsahegyen, és így egyre több szemét keletkezik, ami szintén növeli azt, hogy a szemetet közterületen helyezik el, ugyanis ott nincs szemétszállítás.

Darázsi Kálmán polgármester: Már kérte a KÖVÁL Zrt.-t, hogy egyeztessenek van-e mód arra, hogy a Strázsahegyen lakcímmel rendelkező, és ott lakó személyeknek szerződést kelljen kötnie a hulladék elszállítására.

Magdics Máté bizottsági tag: A beszámolóval kapcsolatban elmondja, hogy hiányolja a megoldásokat pl. a külterületen lévő szemetelés, vagy a városban lévő parkolással kapcsolatban.

Darázsi Kálmán polgármester: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a külterületen illegálisan szemetet elhelyező autó tulajdonosát megtalálták.

Kerepeszki Ildikó irodavezető: Külterületen nem a közterület-felügyelők járnak el. De sikerült kideríteni, hogy ki az autó tulajdonosa és elszállításra került.

Magdics Máté bizottsági tag: Történt-e valamilyen retorzió az elkövetővel szemben?

Darázsi Kálmán polgármester: Önkormányzat részéről, nem mert elszállításra került az autó. A rendőrségnél azonban van eljárás.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ez a baj, hogy nincs mögötte retorzió, véleménye szerint meg kellett volna büntetni ezt az embert.

Darázsi Kálmán polgármester: Figyelembe kell venni a jogszabályok milyen lehetőséget adnak számunkra.

Magdics Máté bizottsági tag: Még egy kérdése van. A belterületen lévő rossz műszaki állapotban lévő autókkal mikor történik valami?

Kerepeszki Ildikó irodavezető: A belterületen lévő autók ügye a közterület-felügyelőkhöz tartozik, tehát az üzemképtelen járműnek, vagy bármilyen járműnek a tárolása 10 napig engedély nélkül történhet, azt követően közterület foglalási engedéllyel. De ha nincsen rajta rendszám, akkor nem azonosítható be a tulajdonos, így nincs ki ellen eljárást indítani. Ahhoz, hogy a közterület-felügyelő elszállíttathassa a járművet, ennek kezelésére jogszabálycsomag áll rendelkezésre, vagyis fent kell tartani egy telephelyet, ahová beszállításra kerül a jármű, majd ott 24 órás ügyeletet kell tartani, hogy biztosítva legyen a tulajdonosnak az, hogy bármikor átvehesse a járművet. Meg kell teremteni a kellő adminisztrációt és a pénztárat, ahol ki tudja fizetni az ezzel járó költségeket a tulajdonos. Most járnak utána annak az eljárási lehetőségnek, hogy a közterület-felügyelő kezdeményezésére vonnak ki forgalomból járművet, és hulladékká minősítődik át, de ennek is vannak költségei.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Javasolja, hogy a következő határozati javaslatokat fogalmazza meg a bizottság:

- A közterület-felügyelők, vagy a polgármester kezdeményezze a rendőrségnél, hogy a közterület-felügyelők és a gyalogos járőrszolgálatot adó járőrpáros közös járőrözést végezzen a városban a közterületi alkoholfogyasztás visszaszorítása érdekében. Kéri, ez úgy történjen, hogy a közterület-felügyelők készítsenek egy heti járőrözési tervet, amelyben megjelölésre kerülnek azok a helyek, ahol a frekvenciát időszakokban, váratlan ellenőrzéseket tartanak. Amennyiben szükséges történjen bírságolás, és ha ennek van eredménye, ezt fent kell tartani.
- További kérés a rendőrség felé, hogy nyitvatartási időt követően tartsanak ellenőrzéseket a városban működő összes vendéglátó egység előtt, és akik ott, akkor közterületen alkoholt fogyasztanak, vagy megbotránkoztató módon viselkednek, legyenek megbüntetve.
- A Hivatal felé az a kérés, vizsgálja meg azt, hogy a városban működő kereskedelmi egységek rendelkeznek-e közszolgáltatási szerződéssel a hulladék elszállítására vonatkozóan, illetve van-e mód szabályozni azt, hogy a működési engedély kiadásának feltétele legyen a közszolgáltatási szerződés megkötése.
- További kérés, hogy a Hivatal vizsgálja meg, van-e lehetőség arra, hogy a külterületen lakó, bejelentett lakcímmel rendelkező személyek listáját lekérje, majd ezt követően összevesse a DTKH-nál megkötött szerződésekkel, legyenek felszólítva azok, akik nem rendelkeznek közszolgáltatási szerződéssel.
- A közterületről begyűjtött rendszám nélküli autók kapcsán az a javaslat, hogy alvázszámot és motorszámot összegyűjtve, meg kell találni a jármű tulajdonosát, majd ráterheli a felmerült költségeket és a bírságot.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e további kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, az írásos előterjesztésnek megfelelően teszi fel szavazásra a beszámolót. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

24/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-felügyelők 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Kerepeszki Ildikó irodavezető

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A Bizottság által tett, határozatba foglalt javaslatokat teszi fel szavazásra. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a következő javaslatokat terjeszti elő.

- A közterület-felügyelők, vagy a polgármester kezdeményezze a rendőrségnél, hogy a közterület-felügyelők és a gyalogos járőrszolgálatot adó járőrpáros közös járőrozést végezzen a városban a közterületi alkoholfogyasztás visszaszorítása érdekében. Kéri, ez úgy történjen, hogy a közterület-felügyelők készítsenek egy heti járőrozési tervet, amelyben megjelölésre kerülnek azok a helyek, ahol a frekvenciált időszakokban, váratlan ellenőrzéseket tartanának. Amennyiben szükséges történjen bírságolás, és ha ennek van eredménye, ezt fent kell tartani.
- További kérés a rendőrség felé, hogy nyitvatartási időt követően tartsanak ellenőrzéseket a városban működő összes vendéglátó egység előtt, és akik ott, akkor közterületen alkoholt fogyasztanak, vagy megbotránkoztató módon viselkednek, legyenek megbüntetve.
- A Hivatal felé az a kérés, vizsgálja meg azt, hogy a városban működő kereskedelmi egységek rendelkeznek-e közszolgáltatási szerződéssel a hulladék elszállítására vonatkozóan, illetve van-e mód szabályozni azt, hogy a működési engedély kiadásának feltétele legyen a közszolgáltatási szerződés megkötése.
- További kérés, hogy a Hivatal vizsgálja meg, van-e lehetőség arra, hogy a külterületen lakó, bejelentett lakcímmel rendelkező személyek listáját lekérje, majd ezt követően összevesse a DTKH-nál megkötött szerződésekkel, legyenek felszólítva azok, akik nem rendelkeznek közszolgáltatási szerződéssel.
- A közterületről begyűjtött rendszám nélküli autók kapcsán az a javaslat, hogy alvázszámot és motorszámot összegyűjtve, meg kell találni a jármű tulajdonosát, majd ráterheli a felmerült költségeket és a bírságot.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Kerepeszki Ildikó irodavezető

6.) Tájékoztató a Képviselő-testület átruházott hatáskörében hozott 2019. évi döntésekről

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, az írásos előterjesztésnek megfelelően teszi fel szavazásra a tájékoztatót. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének, a Képviselő-testület által, az Mötv. szerinti szerveire átruházott hatáskörben hozott 2019. évi döntésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző

7.) Beszámoló a Monori Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, az írásos előterjesztésnek megfelelően teszi fel szavazásra a beszámolót. Kéri, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Monori Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról készült beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző

8.) B.&K. Kft. ivókút felajánlása

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, az írásos előterjesztésnek megfelelően teszi fel szavazásra a napirendet. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kugel György, mint a B.&K. Kft. (2200 Monor, Mátyás király utca 11.) ügyvezetője által a Strázsahegy - Orbán tér területen az intelligens nyilvános vizesblokkok létesítése és a későbbiekben, pályázat keretén belül megvalósuló játszóparki beruházás támogatásának részeként, köztéri ivókút létesítésére vonatkozó jótékony célú közadakozási felajánlását. Felhatalmazza a Polgármestert, a Jegyzőt és a Gazdasági vezetőt az erre vonatkozó elterjesztés mellékletét képező szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Forgách Tamás irodavezető
Kása Zoltán ügyintéző

9.) Javaslat a Képviselő-testület 2020. II. félévi munkatervének jóváhagyására

Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e javaslat további pontokra? Ha nincs, az írásos előterjesztés szerint teszi fel szavazásra a 2020. II. félévi munkaterv elfogadását. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület 2020. II. félévi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Javasolja, hogy a Képviselő-testület féléves munkatervéből a rájuk vonatkozókat vegyék át a Bizottság munkatervébe. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, elfogadásra javasolja a Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2020. II. félévi munkatervét. Aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2020. (VI.22.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a Képviselő-testület 2020. II. félévi munkatervének a Bizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjaival a Bizottság 2020. II. félévi munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ezzel az ülés végére értek, a napirendet lezárja, az ülést 18 óra 40 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a részvételét és a munkáját.



**Csuzi Szabolcs
bizottsági elnök**




**Róth Artúr
bizottsági tag**

Major Gáborne
Major Gáborne
jegyzőkönyvvezető